



**Crna Gora**  
**AGENCIJA ZA ELEKTRONSKE MEDIJE**  
Broj: 02-1173/1  
Podgorica, 23.10.2015. godine

Na osnovu čl. 50 Statuta Agencije za elektronske medije, Direktor Agencije za elektronske medije donosi

**ODLUKU**

1. **NVU Istraživački medijski centar - Podgorica** uplatiti iznos od 350,00 EUR (tristotinepedeset eura) na ime sponzorstva za podršku godišnje dodjele medijske nagrade „DIALOGOS“ za najbolju knjigu iz oblasti teorije i kulture medija u regionu za 2015. godinu.
2. Iznos iz tačke 1. ove odluke isplatiti iz sredstava Agencije za elektronske medije, a u koristi žiro računa 510-55120-65 kod Crnogorske komercijalne banke.
3. Ova odluka stupa na snagu danom donošenja.

**Obrazloženje**

Agenciji za elektronske medije se obratila **NVU Istraživački medijski centar - Podgorica**, sa zahtjevom za sponzorstvo na ime podrške godišnje dodjele medijske nagrade „DIALOGOS“ za najbolju knjigu iz oblasti teorije i kulture medija u regionu za 2015. godinu.

Razmatrajući predmetni zahtjev, direktor Agencije za elektronske medije odlučio je da se za ovu namjenu izdvoje sredstva u iznosu naznačenom u tački 1. ove odluke.

**DIREKTOR**



Abaz Beli Džafić

Priloga	05.10.2015.	
Sektor	Br. 1	Priloga
02	1173	

Agencija za elektronske medije  
N/r Abazu Belom Džafiću, direktoru

Predmet: Zahtjev za podršku medijske nagrade "DIALOGOS" za najbolju knjigu iz oblasti teorije i kulture medija

Poštovani,  
obraćamo Vam se sa molbom da, ako ste u mogućnosti, finansijski podržite ovogodišnju dodjelu nagrade „DIALOGOS“, koja se dodjeljuje za najbolju knjigu iz oblasti teorije i kulture medija u regionu.

Nagradu „DIALOGOS“ je 2013. godine ustanovio međunarodni naučni časopis „Medijski dijalozi“, kao doprinos razvoju medijske kulture i medijske pismenosti u Crnoj Gori i ona predstavlja prvu nagradu ove vrste ne samo u regionu nego i u Evropi. U 2014. godini su, po raspisanom Konkursu i nakon odluke tročlanog međunarodnog žirija, laureati za najbolju knjigu u 2013. godini bili: prof. dr Sandra Bašić Hrvatini (Slovenija) za knjigu „Moć bez odgovornosti“ i prof. dr Vedada Baraković i doc. dr Mirza Mahmutović (Bosna i Hercegovina) za knjigu „Osnovi radijskog novinarstva“.

Ovogodišnji laureat je prof. dr Stjepan Malović (sa grupom autora) za knjigu „Masovna komuniciranje“, koja je od strane tročlanog žirija, u konkurenciji 7 knjiga iz regiona, jednoglasno proglašena za najbolju.

Za uspješnu realizaciju projekta nam nedostaju sredstva u iznosu od 500 evra pa Vam se tim povodom i obraćamo za pomoć

Ukoliko odlučite da nam pomognete, iznos koji nam opredjelite možete uplatiti na žiro račun organizatora NVU Istraživački medijski centar – Podgorica (IMC) i to:

ž.r. br. 510-55120-65, CKB, PIB 02841029

U nadi da ćete pozitivno odgovoriti na našu molbu i uz zahvalnost na prošlogodišnjoj podršci koju ste dali ovom projektu, koristimo priliku da Vas srdačno pozdravimo, uvjereni da će Agencija za elektronske medije Crne Gore i ubuduće ostati partner na projektima koje već tradicionalno uspješno realizujemo.



S poštovanjem,

Doc. dr Mimo Drašković,  
urednik Medijskih dijaloga

Podgorica, 05.10.2015. godine

350 €  
Pomoć i/ili sponzorstvo  
u spravi odluku.  
Mimo Drašković